
Python 第３回課題 答え 

Ｑ１：以下のプログラムの実行結果を答えよ 

＞＞＞ｓ ＝ ’ｓｔｒｉｎｇ’ 

＞＞＞ｓ［３］ 

実行結果 

答え．ｉ 

Q2：実行結果になるように、空欄に入るプログラムを記述せよ。スライス機能を使うこと 

＞＞＞ｃｏｄｅ ＝ ’１００８９２４’ 

＞＞＞（             ） 

’８９２’ 

答え．ｃｏｄｅ［３：６］ 

Ｑ３：以下のプログラムの実行結果を答えよ 

＞＞＞ｓ ＝ ’ａｂｃｄｅｆｇｈｉｊ’ 

＞＞＞ｓ[１：６：３] 

実行結果 

答え．ｂｅ 

Ｑ４：実行結果になるように、空欄に入るプログラムを記述せよ。ｆｏｒｍａｔメソッドを使うこと 

＞＞＞ｓ ＝ ’｛０｝さんの身長は｛１｝ｃｍです。’ 

＞＞＞（                    ） 

’吉田さんの身長は１７０ｃｍです。’ 

答え．ｓ.ｆｏｒｍａｔ（’吉田’，１７０） 



Ｑ５：実行結果になるように、空欄に入るプログラムを記述せよ。ｒｅｐｌａｃｅメソッドを使うこと 

＞＞＞ｓ ＝ ’食品５％オフ、日用品５％オフ、本５％オフ’ 

＞＞＞（                    ） 

’食品１０％オフ、日用品１０％オフ、本５％オフ’ 

答え．ｓ.ｒｅｐｌａｃｅ（’５’，’１０’，２） 


